

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 14.06.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005216319

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Metallbau Müller AG St. Gallen, St. Gallen

Metallbau Müller AG St. Gallen Fontanastrasse 5 9000 St. Gallen

Metallbau Müller AG St. Gallen, in St. Gallen, CHE-105.965.589, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 208 vom 26.10.2001, S.8386). Statutenänderung: 03.06.2021. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Führung eines Metallbaugeschäftes. Die Gesellschaft kann sich an anderen Unternehmungen beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmungen erwerben oder errichten, Grundstücke erwerben, verkaufen und belasten, sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, welche geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen. [Anpassung aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften]. Qualifizierte Tatbestände neu: [gestrichen: Die Gesellschaft übernimmt gemäss Sacheinlagevertrag vom 19. Juni 1991 und Uebernahmebilanz per 31. Dezember 1990 von der bisherigen Einzelfirma "Müller", in St. Gallen, den Geschäftsbetrieb mit Aktiven von CHF 724'905.04 und Passiven von CHF 129'510.85, zum Preise in der Höhe des Aktivenüberschusses von CHF 595'394.19, wovon CHF 100'000.-- an das Grundkapital angerechnet werden.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Namenaktionäre erfolgen schriftlich oder per E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 03.06.2021 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: OBT AG, in St. Gallen, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Müller, Hans Peter, von Amriswil, in St. Gallen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied, mit Einzelunterschrift]. [Anpassung betr. Funktion aufgrund geänderter Eintragungspraxis].

Tagesregister-Nr. 6558 vom 09.06.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 208, Datum: 26.10.2001 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG